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20 грудня 2018 року в актовій залі Новоселицького медичного коледжу БДМУ відбулося
святкування Нового Року. Феєрично розпочали святкову концертну програму ведучі
Гринчак Катерина, Кваснюк Тая, Єфтенієв Максим та Лунга Віталій, вони щиро
привітали присутніх з прийдешнім Новим роком та Різдвом Христовим. Їхній веселий
казковий настрій зачарував всіх навколо. Новорічно – різдвяну атмосферу перехопили та
підтримали господар з господинею - Яценюк Олексій та Галичанська Ангеліна. Вони
радо зустрічали щедрівників, адже які ж новорічно-різдвяні свята без щедрівок. Зі сцени
звучали сердечні новорічні вітання, мелодійні пісні у виконанні Бідяк Марини,
Галичанської Ангеліни, Бернік Надії, Скакун Елі, Осовської Зінаїди та Гуцуляк Валерії.
Справжніми комедіантами, знавцями неординарних життєвих ситуацій, виступили Лунга
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Віталій, Дирда Адріан, Батовський Богдан, Кармазенюк Дмитро, Бернік Надія,
Галичанська Ангеліна та Черновський Сергій, продемонструвавши талант та любов до
гумору. Нікого не залишили байдужими 
танцювальні номери. Всім сподобався запальний молдавський танець у виконанні дівчат
ІІІ Б медсестринської групи та юнаків ІІІ А фельдшерської групи. Вразив сучасний
танець, який подарували присутнім ІІІ А медсестри, також викликав шквал емоцій
гуцульський танець, у виконанні дівочого колективу «Ватра».
Проте найбільше симпатії
глядачі віддали танцюристам ІІІ А фельдшерської групи, отримавши неабияке
задоволення від хореографічного номеру «Лебедине озеро». 
Отже, протягом концерту в залі ніхто не нудьгував, вдячні глядачі бурхливими оплесками
дякували аматорам за цікаві виступи. 
Насамкінець, всіх присутніх привітали Дід Мороз та його онучка Снігуронька, вони і самі
були активними учасниками концертної програми.

  

А на завершення студенти коледжу взяли участь у новорічному балі - маскараді.

  

Тож хай у кожного з Вас Новий Рік буде щасливим і радісним, наповненим по самі вінця
чарівною зимовою казкою.
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